
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΟ LATEX,ΜΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ -Να 

πληρούν τα Ευρωπαϊκά πρότυπα : EN 455-1:2000, EN 455-2:2009+A2:2013, EN 

455-3:2006, EN 455-4:2009. Επιπρόσθετα να πληρούν το πρότυπο EN 

420:2003+A1:2009 σχετικά με τις γενικές προδιαγραφές των προστατευτικών 

γαντιών. -Να έχουν πιστοποίηση CE από ανεξάρτητο κοινοποιημένο Οργανισμό. -Να  

έχουν ομοιόμορφη επάλειψη με παράγωγο αμύλου για εύκολο φόρεμα. Μετά την 

αφαίρεσή τους να μην παραμένει μεγάλη ποσότητα πούδρας στην επιφάνεια του 

χεριού του χρήστη. -Επιβάλλεται η αποστολή δείγματος (όχι μεμονωμένα γάντια, 

αλλά την προσφερόμενη συσκευασία π.χ. κουτί των 100 τεμαχίων) στην Επιτροπή 

τεχνικής αξιολόγησης του διαγωνισμού. -Συσκευασία και σήμανση σύμφωνα με το 

πρότυπο ISO 15223:2016. Να αναγράφεται το υλικό του γαντιού, ότι περιέχει 

πούδρα, ημερομηνία παραγωγής και γήρανσης του προϊόντος κατά τα Ευρωπαϊκά 

πρότυπα. -Να είναι μη διαπερατά σε υγρά και να υπάρχει το σχετικό σύμβολο στη 

συσκευασία waterproof. -Να προσφέρονται σε μεγέθη Small – Medium – Large. 

 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ Να είναι κατασκευασμένα από 

φυσικό Latex πολύ καλής ποιότητας με ολίσθηση που να εξασφαλίζει τη μη σύμπτωση των 

εσωτερικών επιφανειών του γαντιού και την εύκολη εφαρμογή τους. -Να πληρούν όλα τα 

πρότυπα και τις προδιαγραφές κατασκευής – συσκευασίας των χειρουργικών γαντιών και 

τα αποδεικτικά τους . -Να σταλούν δείγματα από κάθε μέγεθος για αξιολόγηση. 

 

ΔΟΧΕΙΑ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΩΝ με δεματικό(200Χ3,6ΧΙΛ) και ανθεκτική σακούλα που να φέρει 

την κατάλληλη σήμανση 

 

Ενδοτραχειακοί σωλήνες μιας χρήσης, με CUFF  

ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ ΤΡΑΧΕΙΟΣΤΟΜΙΑΣ ΜΕ ΑΕΡΟΘΑΛΑΜΟ υψηλού ΟΓΚΟΥ, 

ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ, υψηλής ποιότητας για μακρά παραμονή στην τραχεία. Να είναι 

κατασκευασμένοι από μαλακό PVC, latex free. Ο αεροθάλαμος να είναι υψηλού όγκου - 

χαμηλής πίεσης ώστε η επιφάνεια επαφής του στην τραχεία να είναι μεγάλη χωρίς να 

εξασκείται πίεση. Ο αεροθάλαμος να διαθέτει τη δυνατή μεγαλύτερη διάμετρο, ώστε να 



σφραγίζει καλύτερα την τραχεία με την μικρότερη δυνατή πίεση. Ο αεροθάλαμος να είναι 

αρκετά ελαστικός και απαλός ώστε να βρίσκεται κοντά στον σωλήνα όταν φουσκώνει. Ο 

όγκος του αέρα που μπορεί να εισαχθεί στο cuff χωρίς να αυξήσει την πίεση να είναι 

μεγαλύτερος των 10ml. O σωλήνας να είναι ακτινοσκιερός, να είναι αποστειρωμένοι μιας 

χρήσης. 

 

 

Καθετήρες για ενδοτραχειακή αναρρόφηση, μιας χρήσης, με βαλβίδα  

· Καθετήρας Ελεγχόμενης Αναρρόφησης με βαλβίδα (control), ανοικτού άκρου με 

δύο (2) πλευρικές οπές, ακτινοσκιερός, μιας χρήσης, αποστειρωμένος σε ατομική 

συσκευασία. 

· Να είναι κατασκευασμένος από υλικό διάφανο, ιατρικού τύπου PVC (medical 

grade) και το μήκος του έως 55cm. 

· Να φέρει βαλβίδα (control valve) προκειμένου να επιτυγχάνεται ελεγχόμενη 

αναρρόφηση. 

· Το άκρο του να είναι ανοικτό στρογγυλοποιημένο και μη τραυματικό, ενώ οι 

πλάγιες οπές του να είναι λείες και στρογγυλοποιημένες προκειμένου να μην 

τραυματίζουν. 

· Ο καθετήρας να μην τσακίζει και η υποδοχή να είναι έγχρωμη ανάλογα με το 

μέγεθος του καθετήρα σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. 

· Να είναι αποστειρωμένος με Οξείδιο αιθυλενίου (ΕΟ) και συσκευασμένος σε 

ασφαλή συσκευασία Peel Pack. 

· Να είναι Latex Free- Dhep Free. 

 

Φιάλες κλειστές παροχέτευσης θώρακα billow   2 θαλάμων    χωρητικότητας 2,5 - 3 lit  

αποστειρωμένες με λαβές και ασφαλή βάση                                 

 


